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Wir, Lynn und Tobias aus Koblenz, arbeiten schon eine ganze Weile im Hochzeitssektor
und freuen uns, Sie mit unserer Erfahrung bei Ihrer Eventgestaltung zu unterstützen.
Egal, ob exzellente Firmenfeier, der ganz besondere Geburtstag, eine unvergessliche
Hochzeit oder ein erstklassiger Junggesellenabschied, wir stehen an Ihrer Seite!

Was uns besonders macht? Viele unserer Produkte sind handgefertigt und somit
einzigartige und nachhaltige Unikate. In ihnen steckt viel Liebe - Liebe zum recycelten
Handwerk, Liebe zur kreativen Gestaltung und Liebe zu einmaligen Produkten, die auf
Ihrem Event in Erinnerung bleiben.

Wir wollen Ihr Event mit unseren exklusiven Artikeln und Dienstleistungen bereichern,
denn für uns ist eine richtig gute Party #magisch, #individuell und vor allem #x-mal
besser als gewöhnlich!! 

Das heißt:

# Magisch – Verpassen Sie Ihrem Event den magischen Moment! Wir unterstützen Sie in
der Dekoration ihres Events, sorgen für den Profi-DJ und empfehlen Ihnen wahre Profis
in Ihrem Segment.

# Individuell – Jedes Event ist individuell! Machen Sie auch Ihre Party zum persönlichen
Ereignis! Popcornmaschine? Donut Walls? Candy Bars? Bei uns bekommen Sie all das
und noch mehr!

# X-mal besser als gewöhnlich – Mit unseren einzigartigen Kerzenleuchtern, XXL-
Buchstaben als Eye-Catcher und XXL-Spielen für all Ihre Gäste!

Wir freuen uns auf Sie!

Ihr Team von

Über uns



♡ Acrylschilder-(Set) mit goldener 3D-Schrift

♡ Akku-Musikbox "The Box"

♡ Ballonvasen (Glas I türkis/grün & klar)                                         

♡ Barwagen "Mr & Mrs Tea" + Zubehör 

♡ Beamer

♡ Blumensäule (Weiß) 

♡ Brezelbar "Edler Oktober" 

♡ Cards&Wishes-House       

♡ Cupcake-Zubehör (Acryl)       

♡ Decken aus Fleece (Weiß I Rosa)                        

♡ Donut-Walls (Weiß "Bianco" | Gold "1001 Nacht" | Rustikal "Rusty")

♡ Etagere "Die große Lotte"     

♡ Floorspots (12er Set) 

♡ Fotobox/ Gif-Box 

♡ Glühbirnen- und Lichterketten (5 Meter I 100 Meter | 3m x 6m I 5m 100 LED) 

♡ Grammophon "Oldie but Goldie" mit Teewagen 

♡ Henkelgläser mit Karaffen und Bowlebehältern         

♡ Kerzenleuchter XXL (Silber)

♡ Kerzen- und Teelichthalter (Mattgold I Messing I Glas)

♡ LED-Schilder

♡ Leinwand XXL 

♡ Pampasgras (Stängel I Wolke I Gestecke)

♡ Platzteller (Gold | Boho Beige mit Fransen I Glas)      

♡ Picknick-Arrangement (für bis zu 14 Personen)

Überblick
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♡ Popcornmaschine 

♡ Schaukel XXL mit Acrylplatte (Mattgold)

♡ Seifenblasenmaschine

♡ Sektwand/Champagnerwall inkl. LED-Schild

♡ Servietten aus Stoff (Beige I Dusty Blue | Dusty Rosè | Rust | Green)

♡ Serviettenringe (Gold | Makramee White | Makramee Beige | Holz)

♡ Sitzpläne (Acryl I Spiegel I Find-your-Seat-Gitter | Holzleiter) 

♡ Spiegel XXL "Spieglein, Spieglein" (Gold) 

♡ Spiele-Set XXL + Specialgames (XXL Cornhole | Entenangeln )

♡ Spielkicker "Der knallharte Gregor" (Beleuchtet)  

♡ Stuhlanhänger (Makramee I Acryl) 

♡ Tipi für Kinder "Taka Tuka"

♡ Tischaufsteller "LOVE"

♡ Tischläufer  (Dusty Blue I White | Hazelnut | Dusty Rosè | Rust | Green)

♡ Tischgestell (Mattschwarz)

♡ Tischnummern (Acryl I Acryl 3D-Schrift I Gold-Metall) 

♡ Tischvasen (Glas | Nude | Mattweiß)

♡ Tischringe "Hoola Hoop" (Gold) 

♡ Tischvasen-Set "Der heimische Apfelbaum" 

♡ Traubogen "Die romantische Edeltraut" (Metall)

♡ Traubogen "Golden Metall" (inkl. LED-Schild)

♡ Traubogen "Round" (inkl. LED-Schild)

♡ Traubogen "Wooden White" (Holz)

Überblick
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♡ Weinkisten

♡ XXL-Buchstaben "LegnAmore" (Buchenholz)

♡ XXL-Buchstaben "HolzLIEBE" (Buchenholz)

♡ XXL-Buchstaben "WhiteLove" (Weiß/unbeleuchtet)

♡ XXL-Buchstaben "PartyLove" (Weiß/beleuchtet)

♡ XXL-Buchstaben "WoodLove" (Buchenholz)

♡ XXL-Buchstaben "MR & MRS Wood" (Buchenholz)

♡ Zinkwannen "Die kühle Ecke"

♡ Mix dein Event "On Tour"

Überblick
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Ganz neu bei uns: Ein Highlight der Edelklasse! Mit unserem Komplettset aus Acryl und

goldener 3D-Schrift verleihen Sie Ihrem Event eine klare Linie und  einen echten Hingucker!

♡ Rundes XXL Willkommensschild "Willkommen zu unserer Hochzeit" mit 60cm

Durchmesser (40€)

Kombipreis mit Staffelei >> 50€

♡ 3D- Tischnummern 1-15 auf Holzfuß (5€/Stück)

♡ Sitzplan "Finde deinen Platz - Wir freuen uns, dass du da bist" in 60x90 cm" mit Platz für

individuelle Platz/-Tischkarten (40€)

Kombipreis mit Staffelei >> 50€ 

♡ Cake Topper "Ab jetzt für immer" (10€) 

♡ Rundes Schild "Ab jetzt für immer" mit 30cm Durchmesser und 2 Löchern (15€)

Zum Aufhängen geeignet (Traubogen I Acrylschaukel) oder als Einlaufschild für Trauung

♡  Runde Stuhlanhänger "Mr & Mrs" / "Mr&Mr" / "Mrs&Mrs" mit 26cm Durchmesser (10€)

♡ DIN A5-Schilder mit Schriftzügen "Pimp your Prosecco"I Sign our Guestbook I Candybar"

(10€/Stück)

K O M P L E T T P R E I S   (inkl. 2x Staffelei)     << 200€ >> 

Acrylschilder (-Set)
M I T  3 D - S C H R I F T
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Was tun, wenn während der Trauung, der Party draußen oder für die Dinner-Music ohne Dj

bereits Musik benötigt wird? Ganz einfach: Buchen Sie doch unsere Akku-Box, die sogar mit

einem Funkmikrofon ausgestattet ist, sodass selbst Reden im Freien kein Problem mehr

darstellen.

♡  Akkubetriebener Lautsprecher mit USB Player (MP3 oder WAV), Bluetooth und 1 UHF-

Funksystem mit einem Funkmikrofon-Handsender (863 - 865 MHz)

♡ Leistung: 120 W3 Eingänge für drahtgebundene Tonquellen: 2x Mikrofon/Line, 1x Stereo 

♡ LineLine Out über Klinke

♡ Durchschnittliche Akku-Betriebszeiten bei Musik: ca. 4 Std., bei Sprache: ca. 6 Std

♡ Netz- und Akkubetrieb (eingebauter Akku)

♡ Abmessungen: (B x H x T): 360 × 567 × 290 mm

♡ Gewicht: 19 kg

♡ Inkl. Transport-Trolley und IR-Fernbedienung

 => Mietpreis: 60€

Akku-Musikbox
T H E  B O X  
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♡ 13x Glasballon groß, davon 11x türkis/grün und 2x klar 

♡ 4x klein und klar 

♡ 6x Holzkäfig für große Ballons vorhanden

=> 10 € pro Ballon

=> 15 € pro Ballon inkl. Pampasgras

 => Komplettpreis inkl. Pampasgras und Holzkäfig 200 €

♡ optional Weinkisten hinzubuchbar 

=> 6 €/Stück

♡ optional Zinkwannenset hinzubuchbar

=> 3x Zinkwannen plus 3x Zinkeimer 50 €

♡ optional Lichterketten (100 LED) hinzubuchbar (12 Stk. verfügbar)

=> 2,50€/Stück

​=> Komplettset mit 6x Ballonvasen/3x Holzkäfig/8x Weinkiste/3x Zinkwanne und 3x

Zinkeimer (siehe Bild) 190 €

Ballonvasen
G L A S  I  

T Ü R K I S / G R Ü N  &  K L A R  
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Barwagen



M R  U N D  M R S  T E A

♡ 2x verfügbar

♡Durch das geringe Gewicht und die leichte Abmontage des oberen Barwagenaufsatzes                          

(2 Drehschrauben) ist ein problemloser Transport garantiert.

♡ Weiß lackiert

♡ H x B x T: 200 cm x 140 cm x 36 cm

♡ Nutzungsideen: Sweet and Salty-Candybar, Popcornbar, Bowlebar, Sektbar,  Saftbar, etc.

 => Mietpreis 50€/Stück; 80€ Setpreis

♡ Folgende Zubehörsets können optional hinzugebucht werden:

Popcornbar-Zubehör: Popcornmaschine, Schaufeln, 1 Paket Popcorn, Öl und Pappbecher,

goldener Metalltopf als Popcornaufbewahrung  => Mietpreis 50€ (Reinigung + 25€)

Saftbar/Bowlebar-Zubehör: 2x großer Getränkespender (8 L), 10 klare Karaffen und bis zu 50

Henkelgläser inkl. Deckel und wiederverwendbarem Strohhalm 

=> Mietpreis 100€ (Reinigung + 25€) - mehr siehe Seite "Henkelgläser! 

Candybar (Sweet and/or Salty)-Zubehör: Mehrere Zangen, Schaufeln, Süßigkeitentüten

(Papier), Glastreppe und Candygläser => Mietpreis 25€ (Reinigung + 10€) 

Proseccobar-Zubehör: Bis zu 100 Sektgläser (0,30€/Glas) + Gefäße für "Pimp up your

Prosseco" und edles Acrylschild => Mietpreis 30-50€ (Reinigung + 15€) 
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Sie planen eine Vorführung auf Ihrem Event und benötigen dazu Beamer und Leinwand, damit

auch jeder Gast die Vorführung genießen kann? Dann haben wir das Richtige für Sie!

♡Dieser Beamer ermöglicht eine Bildschirmspiegelung Ihres Telefons / Tablets / Windows 10

über WLAN. Für IOS Systeme können sowohl drahtgebundene als auch drahtlose

Verbindungen unterstützt werden. Projizieren Sie Ihren kleinen Bildschirm drahtlos auf einen

größeren Bildschirm! Super praktisch auf Events, um Präsentationen etc. simpel zu übertragen.

♡ Native Auflösung: 1920x1080P 

♡ Maximale Auflösung: 4K Ultra HD 

♡ Drahtlose Projektion: für iOS und Android Gerät 

♡ Sound Support: eingebaut 10-Watt-Dual-Lautsprecher 

♡ Bildgröße: 50-300 Zoll (1,5-7 m Projektionsabstand) 

♡ Zoomfunktion: 100% bis 75%

=> Mietpreis 50€ 

=> Im Set mit XXL Leinwand - 100€

Beamer
W I M I U S  7 5 0 0 L M  I  5 G  

W I F I  B E A M E R  I  4 K
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♡ 10 Stück verfügbar 

♡ Farbe: Weiß

♡ Material: Metall

♡ Maße: 24x24x70

♡ Stabil, da miteinander verschweißt

♡ Blick zum Sitznachbarn wird nicht versperrt

♡ Als Bodensäule oder Centerpiece für die Tische nutzbar

=> 12€/Stück

Opitional hinzubuchbar:

♡ Pampasgrasgesteck mit diversen Trockenblumen (10x verfügbar) - mehr auf S. 23 

 => 20€/Stück

 =>  Gesamtpreis bei 10 Sets: 300 €

Blumensäule 
W E I S S
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Brezelbar
E D L E R  O K T O B E R  
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Warum nicht mal eine außergewöhnliche Ergänzung zum Buffet, zum

Mitternachtssnack oder zum Kuchenbuffet? Mit unserer Brezelbar können Sie dies

leicht erreichen und zeitgleich noch für einen tollen Hingucker sorgen.

♡ Aus Kupferrohren hergestellt und mattgold veredelt

♡ Fester Stand auf stabilem Holzbrett

♡ Inkl. messingfarbener Haken

♡ 2 Etagen, zum besseren Greifen der Brezel

♡ Leicht zu transportieren, da absteckbare Rohre

♡ H x B xT: 92cm x 122cm x 36cm

 => Mietpreis 30€



Cards&Wishes-House
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Wohin nur mit all den Karten, die man häufig zum Geburtstag, zur Hochzeit, zum

Jubiläum etc. geschenkt bekommt? Wir hätten da was für Sie: Unser Cards&Wishes-

Häuschen! Durch den praktischen Schlitz können die Kuverts eingeworfen und

anschließend sicher verwahrt werden. Pssst: Auch ein Schloss kann für das extra

Fünkchen Sicherheit noch angebracht werden. 

♡ Transparentes Häuschen aus Acrylglas

♡ Zur sicheren Aufbewahrung der Briefkuverts auf Ihrem Event

♡ Extra Einwurfschlitz im Dach

♡ Beschriftung "Cards&Wishes"

♡ H x B x T: 35cm x 45cm x 22cm

=> Mietpreis 15€



Cupcake-Zubehör
A C R Y L
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Acryl ist der "Top Trend"! Modern, edel, cool. Mit unserem Zubehör für Cupcakes

können Sie  ein weiteres Highlight in der Präsentation Ihres Sweet Tables schaffen.

 

♡ Bestehend aus 2x Acryltreppe (für insgesamt 24 Cupcakes) und 1x Tortenetagere

Acryl für bis zu 40 Cupcakes und eine Minitorte.

=> Mietpreis: 15 € (Reinigung + 10€) 



Decken aus Fleece
W E I S S  I  R O S A  
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Mit unseren kuscheligen Stoffdecken sorgen Sie für warme Momente bei Ihren

Gästen. Denn während der Trauung oder den Abendstunden im Garten kann es

auch mal kühler werden. Weitere Einsatzidee: Picknickdecken für das gemütliche

Beisammensein und Spielen der Kinder.

 

♡ 150x200 cm

♡ Anzahl: 20 Stück

Weiß: 10 Stk.

Rosa: 10 Stk.

=> Mietpreis: 3 €/Stück (Reinigung einmalig + 10€) 



Donut-Walls



Golden "1001 Nacht"

Weiß "Bianco"

♡ Platz für 24 Donuts

♡ edler Goldrand

♡ inkl. Mini-Tortenspitzen als hygienische Unterlage

♡ Maße: 170 cm x 43 cm x 4 cm

=> Mietpreis 25 €

♡ Platz für 30 Donuts

♡ weißer, schlichter Rand

♡ Inkl. Mini-Tortenspitzen als hygienische Unterlage

♡ Inkl. Schild mit Aufschrift: "Klar teile ich meinen Donut mit dir.

Du bekommst die Mitte."

♡ Maße: 170 cm x 43 cm x 4 cm

=> Mietpreis 30 €
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Rustikal "Rusty"
♡ Platz für 50 Donuts (doppelt gehangen)

♡ Rustikaler Holzlook, edler Schriftzug "Donuts"

♡ inkl. Mini-Tortenspitzen als hygienische Unterlage

♡ Maße: 175 cm x 60 cm x 57 cm

=> Mietpreis 35 €



Etagere XXL
D I E  G R O S S E  L O T T E

Wer seinen Sektempfang gerne etwas pompöser mag, für den ist unsere XXL Etagere

genau das Richtige! Sie bietet genug Platz für hohe edle Sektgläser und sogar Platz für

ganze Sektflaschen. Selbstverständlich sind auch andere Nutzungsmöglichkeiten

denkbar: Geschenkeetagere? Cupcakeetagere? Dessertetagere? Alles ist möglich!

♡ Farbe: helles, mattes Gold

♡ Material: Metall

♡ Durch geringes Gewicht gut transportierbar

♡ 5 Etagen (30-50cm Durchmesser)

♡ Maße: 147 cm x 50 cm (Durchmesser Etage)

=> Mietpreis 50 €

♡ 100 Sektgläser können optional hinzu gebucht werden (inkl. 2x Spülkorb für je 36

Gläser)

=> 0,30 € pro Glas (Reinigung + 15€)
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Floorspots 
1 2 E R  S E T

Wir rücken ihr Event ins rechte Licht! Unsere 12 Floorspots werden im gesamten Raum verteilt und

sorgen für eine sensationelle Atmosphäre. Ohne Kabel, ohne Anschlüsse- einfach hinstellen und

fertig! Wählen Sie mit der Funkfernbedienung ihre Lieblingsfarbe aus und genießen Sie eine

angenehme Lounge- Atmosphäre. Unser Tipp: In Kombination mit den LOVE- Buchstaben oder auf

Musik wirken diese einmalig.

♡ 12er Set akkubetriebener LED-Scheinwerfer

♡ Einzelne LED-Leistung: 15 W

♡ Inkl. Tourcase mit eingebautem Netzteil zum Laden der Akkus

♡ Akkuladung ausreichend für mindestens 8 Stunden Betrieb

♡ Interne Farben und Programme mit regelbarer Geschwindigkeit (dimmbar)

♡ Steuerung über Funk-Fernbedienung

♡ Sound-to-light Programm, d.h. Licht puls auf den Beat der Musik. 

=> Mietpreis 150€

I
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Fotobox/Gif-Box



Mit unserer Fotobox bzw. Gif-Box sorgen Sie auf Ihrem Event für allerlei Spaß und Freude. Die Box

kann nicht nur Fotos schießen, sondern auch kleine Videoclips und Boomerangs aufnehmen.

Erinnerungen, die Ihnen sicher noch lange ein Lächeln aufs Gesicht zaubern.

 

♡ App mit Fotofunktion I Gif-Funktion I Boomerangfunktion (auf iPadPro 12 Zoll) 

♡ Aus Holz und Acrylglas mit schicker LED-Beleuchtung 

♡ Gewicht: ca. 9 Kg

♡ Größe 58 x 58 x 6,6 cm 

♡ Farbe: Naturbirke mit mattweißer Front 

♡ Inkl. massivem mattweißem Stativ für mehr Sicherheit (Höhenverstellbar) 

♡ Inkl. Transporttaschen 

♡ Inkl. Fotobox-Zubehör 

♡ Aufbaudauer: Ca. 10-15 Minuten

=> Mietpreis 199€ für Selbstabholer (in 56337 Eitelborn) 

I
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♡ 100 Meter mit 100 Glühbirnen 

♡ LEDs mit 2000k warmweiß/Kerzenlichtoptik

♡ inkl. Dimmer-Adapter bis 280 W (für drinnen) 

=> Mietpreis 120€

♡ 5 Meter mit 15 Glühbirnen 

♡ LEDs mit 2700k warmweiß

=> Mietpreis 20€

♡ 3m x 6m (3 Stück vorhanden)

♡ Warmweiß mit 12 Modi 

=> Mietpreis 12€/Stück

Glühbirnen- und Lichterketten
5 M  I  1 0 0 M  I  3 M  X 6  M I  

5 M  1 0 0  L E D
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♡ 5m mit 100 LED (12 Stück vorhanden)

♡ Warmweiß

♡ Silberner Draht I Batteriebetrieben 

=> 2,50€/Stück inkl. Batterien 



Grammophon "Gästebuch"
O L D I E  B U T  G O L D I E
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Gästebücher gibt es in allen Varianten und Formen. Doch wer sich etwas besonders

Außergewöhnliches wünscht, der ist bei uns genau richtig. Wir präsentieren: Unser

Grammophon "Gästebuch" mit Teewagen. Anders als Gästebücher in klassischer

"Buchform" können hier die von Ihren Gästen beschrifteten Platten im Anschluss an

Ihr Event dekorativ die Wohnung in einem Bilderrahmen verschönern.

♡ Antikes Grammophon auf antikem Teewagen aus Holz

♡ Inkl. Schellackplatte mit Aufschrift "Please sign our guestbook" 

♡ Passende Schellackplatten können bei uns optional für 5€/Stk. hinzugekauft

werden. 

=> Mietpreis 40€



Henkelgläser mit Karaffen &
Bowlebehältern 
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Wer's besonders mag, für den haben wir das Richtige:   Ein Gläser-und Karaffenset

für die lockere Gartenhochzeit, die rustikale Hütte oder den schicken Empfang.

 

♡ 2x große Getränkespender (8 L)

=> 10€ (Reinigung + 5€)

♡ 10 klare Karaffen 

=> 2€/Stück (Reinigung + 0,50€/Stück)

♡ 50 Henkelgläser inkl. Deckel und wiederverwendbarem Strohhalm 

=> 1,5€/Stück (Reinigung + 0,50€/Stück) 

>> K O M P L E T T P R E I S - 100€ (+ 15€ Reinigung) 



Kerzenleuchter XXL
S I L B E R
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Wer träumt nachts nicht von einem Kerzenmeer um sich herum? Unsere neuen

silbernen XXL Kerzenleuchter inkl. elfenbeinfarbener LED-Kerzen können dies auf

Knopfdruck bieten - und das ohne Brandgefahr, dafür aber edel und täuschend echt!

Toller Bonus: Die Stangen der Kerzenleuchter lassen sich verkürzen, sodass diese nicht

nur auf dem Boden (z.B. bei einem Heiratsantrag oder in der Kirche) etwas hermachen,

sondern auch als Centerpiece der Tischdekoration ein echtes Highlight darstellen. 

♡ 10 Stück vorhanden 

♡ 10armig (höchste Stange ca. 1,37m) und höhenverstellbar

♡ Farbe: Silber glänzend

♡ Inkl. edler Glasglocken

♡ Inkl. LED-Kerzen (Elfenbein) 

=> Mietpreis 50€/Stück

>>  K O M P L E T T P R E I S - 450€

 



Kerzenhalter



Mattgold

Messing

♡ Farbe: Mattgold

♡ Material: Metall

♡ Anzahl Stabkerzenhalter: 8

 Anzahl XXL-Teelichthalter: 11

 Anzahl klassische Teelichthalter: 6

=> 1€/Stück (Reinigung + 0,50€/Stück)

♡ Anzahl: 90 Stück

♡ Größen von 8 cm bis 40 cm (frei variierbar)

♡ Echt antik von Vintagemärkten

♡ Toll kombinierbar mit goldenen oder Boho-Platztellern und

unseren Vasen

=> 2€/Stück (Reinigung + 1 ,50€/Stück) 

- 19 -

Teelichter Glas
♡ 30x glatte Oberfläche

♡ 45 x geriffelte Oberfläche

=> 1€/Stück (+ Reinigung 0,50€/Stück)



Kerzenhalter



Zylindervasen Glas
♡ Anzahl: 40 Sets verfügbar

♡ Set bestehend aus drei Vasen: 

1x Klein: 9x7 cm (für Schwimmkerzen) 

=> 1€/Stück 

1x Mittel: 14x6 cm (für Schwimmkerzen oder kleine

Stumpenkerzen)

=> 1,50€/Stück

1x Groß: 20x11 cm (für Stumpenkerze) 

=> 3€/Stück

=> Setpreis 5€/Set (Reinigung + 1,50€/Set)
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♡ Material: Flex-Neon, Acryl

♡ Lichtquelle: LED

♡ Lichtfarbe: Warmweiß/Kaltweiß 

♡ Teilweise dimmbar mit einem Knopfdruck

♡ Ausgang: DC12V

♡ Maße : ca. 50x28cm

♡ Acrylform: Auf Form geschnitten 

=> Mietpreis 35€/Schild

Led-Schild er
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Leinwand XXL
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Sie planen eine Vorführung auf Ihrem Event und benötigen dazu Beamer und

Leinwand, damit auch jeder Gast die Vorführung genießen kann? Dann haben wir

das Richtige für Sie!

=> Mietpreis 50€ 

=> Im Set mit Beamer - 100€



Pampasgras




Eine Hochzeit ohne Pampasgras? Fast schon undenkbar! Da Pampasgras jedoch

häufig das finanzielle Budget sprengt, haben wir nun die Lösung für Sie: Pampasgras

mieten! Schon fertig präpariert, bieten wir Ihnen Pampasgrasstängel an, eine XXL

Pampasgraswolke (z.B. als Kopfteil für den Traubogen) und Pampasgrasgestecke,

passend für unsere massiven Blumenständer (als Centerpiece auf Tischen oder

Bodensäule nutzbar).

♡ 1x Pampasgraswolke bestehend aus etwa 150 Stängeln (etwa 1,30 m breit)

=> 50€

》Kombipreis mit Traubogen "Die romantische Edeltraut": 180€

♡ 10x Pampasgras-/Trockenblumengestecke für Blumensäule 

=> 20€/Stück

》Kombipreis mit weißer Blumensäule: 30€

♡ 3x Bündel Pampasgrasstängel ( à 20 Stück)

=> 20€/Bündel
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Platzteller
G O L D  |  B O H O  B E I G E  I

G L A S
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Ein Hauch von Romantik, Glamour oder Bohovibe gewünscht? Dann buchen Sie unsere

Platzteller, die wirklich jeder Tischdekoration ein besonderes Update verpassen. 

Gold
♡ 200 Stück verfügbar

100x Durchmesser 33cm

100x Durchmesser 28cm  

♡ Nicht spülmaschinengeeignet 

=> 1,20€/Stück (Reinigung+ 0,30€/Stück) 

Boho Beige mit Fransen
♡ 120 Stück verfügbar

♡ Durchmesser 38 cm

♡ Nicht spülmaschinengeeignet 

=> 1,80€/Stück (Reinigung+ 0,20€/Stück) 

Glas 
♡ 120 Stück verfügbar

♡ Durchmesser 30 cm

♡ Nicht spülmaschinengeeignet 

=> 1,80€/Stück (Reinigung+ 0,20€/Stück) 



Picknick-Arrangement
F Ü R  B I S  Z U  

1 4  P E R S O N E N  
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Junggesellinnenabschiede, (Kinder-)Geburtstage, Baby Shower, Jahrestage, Heiratsantrag und
vieles mehr. Unser Picknick-Arrangement mit selbst gebauten Möbeln kann vielfältig eingesetzt
werden! 

Bestehend aus:
♡ Low Table (80x120cm) für 4-6 Personen (3 Tische verfügbar)
♡ Teppiche in Beige als Untergrund
♡ Bequeme Sitzkissen "Sand" 
♡ Tischläufer weiß
♡ Tischvasen inkl. Pampasgras/Trockenblumen (Optional: Frischeblumen)
♡ Platzteller "Boho Style"
♡ Geschirr (Wasserglas, Besteck Gold, Speiseteller)
♡ Stoffservietten (Farbe nach Wunsch 
♡ Messingkerzenständer inkl. weißer Kerzen
♡ Leichte Decken für die späteren Stunden
♡ Let's Picnic-Schild
♡ Sektkühler Gold
♡ Sonnenschirm "Boho Style"

Das Arrangement ist flexibel kombinier- und erweiterbar mit weiteren Artikeln unseres Katalogs.

=> Mietpreis errechnet sich nach Personenanzahl (Preis bei 14 Personen: 22€/Person)



Popcornmaschine
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Zaubern Sie wundervolles Popcorn mit dieser 700g leichten Popcornmaschine.  

♡ Bedienung: Handkurbel

♡ Farbe: metallicrot/silber

♡ Leistung: 310 W

♡ Fassungsvermögen: 700 g

♡ Kabellänge: 1 m

♡ Mit Innenbeleuchtung

=> Mietpreis 20€ (Reinigung + 20€)

♡Optional mit Popcornbar-Zubehör: Schaufeln, 1 Paket Popcorn, Öl und Pappbecher,

goldener Metalltopf als Popcornaufbewahrung

=> K O M P L E T T P R E I S -  50€ (Reinigung + 20€) 



Schaukel XXL mit Acrylplatte
M A T T G O L D

- 27 -

An diesem Highlight ist wirklich alles im Trend! Gold, Acryl und absolut einzigartig in unserer

Region. Eingesetzt werden kann unsere Schaukel auf Ihrem Event durchaus vielseitig. So wäre

beispielsweise ein Einsatz als Candybar oder als Tortenschaukel denkbar.  

♡ Maße: 190x145x110 (HxBxT) 

♡ Farbe: Gold 

♡ Leichter Auf- und Abbau in wenigen Minuten

♡ Leichtes Aluminiumgestell mit extradicker Acrylplatte

=> Mietpreis 60€

♡ Candybarzubehör und Cupcakezubehör optional hinzubuchbar: 

Candybar (Sweet and/or Salty)-Zubehör: Mehrere Zangen, Schaufeln, Süßigkeitentüten (Papier),

Glastreppe und Candygläser. 

=> Mietpreis 15€ (Reinigung + 10€) 

Cupcakezubehör: 2x Acryltreppe (für insgesamt 24 Cupcakes), 1x Tortenetagere Acryl für bis zu

50 Cupcakes und eine Minitorte.

=> Mietpreis 25€ (Reinigung + 10€) 



Seifenblasenmaschine
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Kinder lieben Seifenblasen! Diese Seifenblasenmaschine ist sowohl für das kleine Fest als auch für

große Events bestens geeignet!

Ob auf dem Kindergeburtstag, dem Sommerfest, der Firmenfeier, dem Tag der offenen Tür oder

der Hochzeit - Seifenblasen sind immer ein Hingucker und sehr gern gesehen.

♡ Inkl. Henkel zum Tragen und Aufhängen

♡ Farbe: Weiß

♡ 380ml Fassungsvermögen

♡ Leicht und Kompakt

♡  Einstellbare Geschwindigkeiten – Zwei Seifenblasen-Stufen für alle Gelegenheiten, mit

tausenden von Blasen pro Minute in höchster Geschwindigkeit

♡ Batterie- und Strombetrieben - Verwenden Sie entweder 6 x C Batterien zum Transport (nicht

im Lieferumfang enthalten) oder benutzen Sie den mitgelieferten AC-Adapter

=> Mietpreis 15€



Sektwand/Champagnerwall
I N K L .  L E D - S C H I L D
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Mit unserer selbstgebauten Sektwand sind Ihnen die Blicke sicher.  Mit unserer Powerbank

können Sie das dazugehörige Led-Schild an jedem Ort betreiben und für einen

zusätzlichen Hingucker sorgen. 

♡ Inkl. Led-Schild "Cheers to love"

♡ Farbe: Gold

♡ Maße: H: 180 cm | B: 85 cm | T: 45 cm

♡ Regalbretter aus modernem Acryl

♡ Platz für bis zu 36 Sektgläser. Da wir zwei Sektwände hergestellt haben, können bei Buchung

beider über 70 Sektgläser ihren Platz finden.

♡ Das getrocknete Blumengesteck kann auf Wunsch kostenfrei hinzugegeben werden

♡ Sektgläser (0.30€/Glas) können optional hinzugebucht werden 

=> Mietpreis 60€/Stück

=> Bei Buchung beider Sektwände: 100€



Servietten aus Stoff



Beige
♡ 100 Stk. verfügbar

♡ Maße: 38x38 cm 

♡ Material: Baumwollleinen

Dusty Rosè 
♡ 120 Stk. verfügbar

♡ Maße: 40x40 cm

♡ Material: Leinen
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Rust/Rost
♡ 120 Stk. verfügbar

♡ Maße: 40x40 cm 

♡ Material: Leinen

Dusty Blue
♡ 120 Stk. verfügbar

♡ Maße: 40x40 cm

♡ Material: Leinen

Green
♡ 120 Stk. verfügbar

♡ Maße: 40x40 cm

♡ Material: Leinen

     => Mietpreis 1,50€/Stück 

     inkl. Reinigung



Serviettenringe
G O L D  |  M A K R A M E E  |  H O L Z

Als schöne Ergänzung zu unseren Servietten bieten wir Ihnen Serviettenringe in

unterschiedlichen Stilen an. Schlicht, edel, natürlich und zu allem passend! 
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Makramee White/Beige 
♡ 120 Stk. Weiß | 120 Stk. Beige

♡ Material: Garn

♡ Stil: Boho

=> Mietpreis 1.20€

(Bei starker Verschmutzung wird 

ein Pauschalreinigungspreis von 

15€ erhoben)

Holz
♡ 120 Stk.

♡ Material: Holz

=> Mietpreis 0,80 €/Stück

Gold
♡ 70 Stk. vorhanden 

♡ Material: Metall

♡ Farbe: Gold

♡ Glatte Oberfläche 

=> Mietpreis 0,80€/Stück



Sitzpläne



Acryl "Starlight"

Spiegel Gold

♡ Sitzplan "Finde deinen Platz - Wir freuen uns, dass

du da bist" 

♡ Maße: 60cm x 90 cm

=> Mietpreis 40€

>> Kombipreis mit Staffelei (Holz) - 50€ 

♡ Metallgitter (grau) 

♡ Inkl. Kartenklammern

♡ Inkl. goldenem Holzschriftzug "Find your Seat" 

♡ Maße: 78 cm x 105 cm

=> Mietpreis 40€

>> Kombipreis mit Staffelei (weiß) - 50€
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Find-your-Seat-Gitter

♡ Zum Bekleben und Beschriften mit Kreidestiften geeignet

♡ Farbe: Gold

♡ Facettiert

♡ Maße: 133 cm x 73 cm

=> Mietpreis 40€

>> Kombipreis mit Staffelei (weiß) - 50€



Sitzpläne



Holzleiter
♡ Sitzplan "Holzleiter"

♡ Maße: H: 160 cm | B: 45 cm

=> Mietpreis 20 €
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Spiegel XXL
S P I E G L E I N ,  S P I E G L E I N

Unser edler großer Goldspiegel mit Facetten-Schliff ist auf Ihrem Event vielseitig

einsetzbar. So können Sie ihn beispielsweise als Welcome-Schild oder Tischplan für Ihr

Event verwenden oder den Tagesablauf darauf verewigen.

♡ Zum Bekleben geeignet

♡ Farbe: Gold

♡ Facettiert

♡ Maße: 133 cm x 73 cm

=> Mietpreis 40€

>> Kombipreis mit Staffelei (weiß) - 50€
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Spiele-Set XXL
D E R  L U S T I G E  P E T E R

Ein garantierter Spielespaß für Groß und Klein. Das Set besteht aus folgenden Spielen, die

Jung und Alt gleichermaßen große Freude bereiten und beispielsweise während des

Brautpaarshootings die Wartezeit verkürzen:

♡ 1x Ringewerfen

♡ 1x Dosenwerfen

♡ 1x Leitergolf

♡ 1x XXL 4-Gewinnt

♡ 1x XXL Jenga

+ diverse andere Spiele (z.B. Domino, Mikado, Mensch ärgere dich nicht, Tic Tac Toe, Mini-

Cornhole,...)  

♡ inkl. Schilder

=> Mietpreis 80€

♡ Optional hinzubuchbar: XXL Cornhole

=> Mietpreis 20€ 

♡ Optional hinzubuchbar: Kindertipi inkl. Teppich und Kissen 

=> Mietpreis 35€ 

♡ Optional hinzubuchbar: Entenangeln 

=> Mietpreis 20€ 
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Spielkicker
D E R  L U S T I G E  G R E G O R

Was kann eine perfekte Party noch perfekter machen? Richtig! Unser mit LEDs

beleuchteter Kicker für 4 Personen. Durch die eingelassene Milchglascheibe als Boden ist

der Kicker nicht nur tagsüber ein Hingucker, sondern vor allem nachts bietet er einen

spektakulären Anblick.

♡ Farbe: Weiß mit Stahlfüßen

♡ Figuren in weiß und schwarz

♡ Inkl. Ball

♡ LED-Stripes sind mit einer Funk-Fernbedienung farblich einstellbar (von weiß über rot,

grün und blau ist alles dabei)

♡ H x B x T:  96cm x 153cm x 135cm

=> Mietpreis 80€
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Stuhlanhänger



Boho
♡  Mr & Mrs-Schild in gold

♡ Makramee-Flechtung

♡ Farbe: Beige

♡ Stil: Boho I Vintage

=> Mietpreis 5€/Set
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Acryl "Starlight"
♡ Mr & Mrs I Mr&Mr I Mrs&Mrs- Schild aus

Acryl

♡ 3D-Schrift in Gold

♡ Durchmesser 26cm

♡ Stil: Modern I Edel I Glamour

=>Mietpreis 10€/Set 



Tipi fürKinder 
T A K A  T U K A

Kinder auf Ihrem Event? Na, dann haben wir etwas Tolles für Sie. Unser Kindertipi zum

Spielen, Verstecken und Entspannen! 

♡ Leicht und schnell aufzustellen

♡ Inkl. Filzteppich und gemütlichen Kissen 

♡ Für 2-3 Kinder

♡ Farbe: Grau mit weißen Sternen 

=> Mietpreis 35€
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Tischaufsteller
L O V E

Auch für Ihre Tischdekoration haben wir einige tolle Produkte, die Sie auch wunderbar

miteinander kombinieren können. Eins davon: Unserer Holzaufsteller "LOVE" mit einer 

matt goldenen Metallplatte als Highlight.

♡ Aus Holz 

♡ Mit matt goldenem Metallherz als I-Tüpfelchen

♡In Kombination mit unserem matt goldenen Tischring als Centerpiece und den

roséfarbenen oder blauen  Tischgläsern kreieren Sie eine liebevolle und einzigartige

Tischdekoration für Ihr Event.

♡ 10 Stück verfügbar

♡  Abmessungen: (B x H x T): 250 × 105× 25 mm

=> Mietpreis 5€/Stück
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Tischläufer



Hazelnut
♡ 15 Stk. verfügbar

♡ Maße: 90x340 cm 

♡ Material: Gauze

Dusty Rosè
♡ 15 Stk. verfügbar

♡ Maße: 90x340 cm

♡ Material: Gauze
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Rust/Rost
♡ 15 Stk. verfügbar

♡ Maße: 90x340 cm 

♡ Material: Gauze

Dusty Blue
♡ 15 Stk. verfügbar

♡ Maße: 90x340 cm

♡ Material: Gauze

Green
♡ 15 Stk. verfügbar

♡ Maße: 90x340 cm

♡ Material: Gauze

White
♡ 8 Stk. verfügbar

♡ Maße: 60x300 cm

♡ Material: Gauze

=> Mietpreis 6€/Stück  (inklusive Reinigung)

(Bei starker Verschmutzung (z.B. Wachsflecken) müssen die Kosten einer professionellen Reinigung oder

der Wiederbeschaffungspreis erhoben werden)



Tischgestell
M A T T S C H W A R Z

Unsere Tischgestelle bieten Ihnen die Möglichkeit einer ganz besonderen Tischdekoration.

Bis zu 40 Meter Tisch (ca. 120 Personen) können mit den Gestellen versehen werden, sodass

ein wahres Blumenmeer ermöglicht wird. 

♡ 20 Stück verfügbar 

♡ Farbe: Mattschwarz

♡ Material: Metall

♡ H 110cm I L 114-218 xcm (ausziehbar)

♡ Für Tischplatten mit einer Dicke bis 7 cm

♡ Kinderleichter Aufbau in etwa 2 Minuten 

♡ Ohne Dekoration

=> Mietpreis 10 €/Stück
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Tischnummern



Acryl

♡ Tisch 1 - 15

♡ Inkl. Holzhalter oder

Acrylfüße 

=> 2€/Stück
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Acryl "Starlight"

♡ Tisch 1 -15

♡  Optional hinzubuchbar:

Passendes Acrylset mit

Willkommensschild, Sitzplan,

etc. (siehe S. 1) 

=> 5€/Stück

Bilderrahmen "Gold"

♡ Tisch 1 - 14 

♡ Zur individuellen

Gestaltung  

=> 2€/Stück



♡ Set bestehend aus vier Vasen (von links nach rechts):

1x Ballonglas I Klarglas: 23 cm Hoch

1x Rund I Weiß: 10 cm Hoch 

x Muster I Terracotta: 13 cm Hoch

1x Lang I Weiß I Schmal: 16 cm Hoch

♡ 18 Sets verfügbar

=> Mietpreis 5€/Set

♡  Optional hinzubuchbar: 8x Lang I Weiß: 18cm Hoch

=> Mietpreis 1,50€/Stück 

Tischvasen



Rosé
♡ Aus roséfarbenem Glas mit Rillen

♡ 16 Stück verfügbar

♡ H x B: 11 cm x 11 cm

=> Mietpreis 1,50€/Stück  
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Modern Tuscany-Set:

Reinigung pro Vase 0,30€ extra (oder Selbstreinigung)  



Tischvasen



Weiß-Matt (einzeln) 
♡ Rund I Weiß: 10 cm Hoch (1€/Stück)

♡ Lang I Schmal I Weiß: 16 cm Hoch (1€/Stück) 

♡ Lang und Breit I Weiß: 18 cm Hoch (1.50€/Stück)

♡ Je 18 Stück verfügbar (18cm = 8x verfügbar)

♡ Glasvase mit terracottafarbener matter Beschichtung

♡ 13 cm Hoch

♡ 18 Stück verfügbar 

=> Mietpreis 1€/Stück 
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♡ Sehr dickes Glas

♡ 23 cm Hoch 

♡ 18 Stück verfügbar 

=> Mietpreis 2€/Stück 

Terracotta (einzeln)

Klarglas (einzeln)

Reinigung pro Vase 0,30€ extra (oder Selbstreinigung)  



Tischvasen



Vasenset "Muster" (siehe oben)
♡ Set bestehend aus fünf miteinander harmonierenden Vasen 

(Je 1x "Klein, aber fein" & 1x "Windlicht")

♡ 16 Sets verfügbar

=> Mietpreis 5€/Set

 

♡ Schmale Öffnungen für eine dezente

Blumendekoration 

♡ Je 16 Stück verfügbar 

=> Mietpreis 1€/Stück
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♡ Große Öffnung, für Blumensträuße, größere

Gestecke oder Kerzen

♡ 16 Stück verfügbar

=> Mietpreis 2€/Stück

Klein, aber fein 

Windlicht

Reinigung pro Vase 0,30€ extra (oder Selbstreinigung)  



Tischvasen



♡ Farbe: Nude

♡ Material: Keramik

♡ Maße: Durchmesser 21 cm | H: 21 cm

♡ 20 Stück verfügbar 

♡ Toll als Centerpiece für die Tischmitte

=> Mietpreis 8€/Stück
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Blumenschale

Reinigung pro Vase 0,30€ extra (oder Selbstreinigung)  



Tischringe (Gold)



H O O L A  H O O P

Unsere goldenen Center-Pieces sind weitere Upcycling-Produkte in unserem Katalog, die

Ihr Event verschönern können. In Kombination mit  unseren anderen

Dekorationsprodukten können Sie bei uns alles für Ihre Festtafel buchen, da alle Produkte

aufeinander abgestimmt sind.

♡ Farbe: Mattgold

♡Ein Holzsockel sorgt für sicheren Stand und bietet eine praktische Möglichkeit zum

Abstellen für das Blumengesteck oder die Gläser.

♡ Durchmesser: 70 cm

♡ 12 Stück verfügbar

=> Mietpreis 8€/Stück

♡ 6x Trockenblumengesteck (Farbschema: Herbstlich rot/grün) optional hinzubuchbar

=> Mietpreis 12€/Stück

♡ Passender Sitzplan ebenfalls hinzubuchbar 

=> Mietpreis 10€
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Tischvasen-Sets
D E R  H E I M I S C H E  A P F E L B A U M  
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Ganz neu und extra für uns angefertigt können Sie sich nun bei uns auch Natur pur auf die

Festtafel holen. Die Glasvasen stecken dabei in länglichen Holzsockeln aus

unbehandeltem Obstholz. In unserem Fall handelt es sich dabei um einen Apfelbaum, der

den letzten Sturm leider nicht überstand. Nachhaltigkeit at it's best bei Mix dein Event!

♡ Farbe: Naturholz + Glasvasen in transparent und hellgrau

♡ Abmessungen: (B x H x T) (groß): 400 x 50 x 100 mm

     Abmessungen: (B x H x T) (klein): 235x 50 x 100mm

♡ 3er-Vase: 10 Stück verfügbar

=> Mietpreis 6€/Stück

♡ 4er-Vase: 10 Stück verfügbar

=> Mietpreis 8€/Stück

♡ Ohne Dekoration



Traubogen
D I E  R O M A N T I S C H E  

E D E L T R A U T
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Dieser Traubogen besticht durch verspielte Details und einer imposanten Größe. Mit

seinen 2.50m Höhe kann der Traubogen zudem nicht nur als Traubogen fungieren,

sondern macht auch am Location-Eingang oder als Fotospot äußerst viel her!

♡ Farbe: Weiß

♡ Abmessungen: (B x H x T): 2700 x 2600x 440 mm

♡ Material: Metall

♡ Durch wenige Schrauben schnell und leicht auf-und abbaubar (5 Einzelteile)

♡ Inkl. 2 Steinplatten als Beschwerung 

♡ Ohne Dekoration

=> Mietpreis 150€

♡ Pampasgraswolke optional hinzubuchbar 

>> K O M P L E T T P R E I S - 180€ 



Traubogen



G O L D E N  M E T A L L
( I N K L .  L E D - S C H I L D )
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Ob als Traubogen, Backdrop am Tisch des Brautpaares oder als Fotohintergrund -

unser moderne und elegante Bogen ist vielseitig einsetzbar! 

♡ Farbe: Gold 

♡ Abmessungen: H: ca. 180 cm | B: 100 cm

♡ Material: Metall

♡ Durch Stecksystem schnell und leicht auf-und abbaubar 

♡ Inkl. Dekostoff 

♡ Inkl. LED-Schild

=> Mietpreis 100€

♡ LED-Schild einzeln:

=> Mietpreis 35€ 



Traubogen
R O U N D

( I N K L .  L E D - S C H I L D )
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Ob als Traubogen, Backdrop am Tisch des Brautpaares oder als Fotohintergrund -

unser moderne und elegante Bogen ist vielseitig einsetzbar! 

♡ Farbe: Gold 

♡ Abmessungen::  2m Durchmesser

♡ Material: Metall

♡ Durch Stecksystem schnell und leicht auf-und abbaubar 

♡ Inkl. Dekostoff 

♡ Inkl. LED-Schild

♡ Ohne Ballondeko

=> Mietpreis 100€

♡ LED-Schild einzeln:

=> Mietpreis 35€ 



Traubogen



W O O D E N  W H I T E
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Ob als Traubogen, Backdrop am Tisch des Brautpaares oder als Fotohintergrund - unser

moderne und schlichte Bogen ist vielseitig einsetzbar! 

♡ Farbe: Weiß

♡ Maße:  H: 215 cm | B: 205 cm | T: 100cm

♡ Material: Holz

♡ Durch wenige Schrauben leicht auf- und abbaubar (Akkubohrer notwendig)

♡ Inkl. Dekostoff

=> Mietpreis 80€ 



♡ Anzahl: 8 Stück 

♡ Material: Holz

=> Mietpreis 6 €/Stück 

Weinkisten
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Auch unsere Buchstaben aus Buchenholz sind stets ein Hingucker. Jeder Buchstabe

wurde aus heimischem Holz extra für uns angefertigt und ist durch die jeweilige Maserung

einzigartig.  Wie auch unsere anderen XXL Buchstaben ist der Einsatzbereich vielfältig: Bei

der freien Trauung, beim Sektempfang, an der Tanzfläche, unter der Bartheke, als

Fotohintergrund oder als Background für den Tisch des Brautpaares - alles ist denkbar.

♡ In- und Outdoor geeignet

♡ Material: Buchenholz

♡ Farbe: weiß

♡ Abmessungen pro Buchstabe (z.B. M): 490 x 1000 x 60 mm 

=> Mietpreis 160€

XXL-Buchstaben "LegnAmore"
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Auch unsere Buchstaben aus Buchenholz sind stets ein Hingucker. Jeder Buchstabe

wurde aus heimischem Holz extra für uns angefertigt und ist durch die jeweilige Maserung

einzigartig.  Wie auch unsere anderen XXL Buchstaben ist der Einsatzbereich vielfältig: Bei

der freien Trauung, beim Sektempfang, an der Tanzfläche, unter der Bartheke, als

Fotohintergrund oder als Background für den Tisch des Brautpaares - alles ist denkbar.

♡ In- und Outdoor geeignet

♡ Material: Buchenholz

♡ Abmessungen pro Buchstabe (z.B. M): 490 x 1000 x 60 mm

=> Mietpreis 160€

XXL-Buchstaben "HolzLiebe"
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XXL-Buchstaben "WhiteLove"



Bei der freien Trauung, beim Sektempfang, an der Tanzfläche, unter der Bartheke, als

Fotohintergrund oder als Background für den Tisch des Brautpaares: Unsere LOVE-

Buchstaben sind stets ein Hingucker und können problemlos überall aufgestellt werden.

Durch das geringe Gewicht ist ein schnelles Umstellen zu jeder Zeit problemlos möglich.

Die maximale Nutzung der Buchstaben ist somit garantiert.

♡ In- und Outdoor geeignet

♡ Maße: 93 cm x 52-56 cm x 16 cm

=> Mietpreis 150€
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XXL-Buchstaben "PartyLove"



Bei der freien Trauung, beim Sektempfang, an der Tanzfläche, unter der Bartheke, als

Fotohintergrund oder als Background für den Tisch des Brautpaares: Auch unsere LED-

beleuchteten LOVE-Buchstaben sind stets ein Hingucker. Einzige Voraussetzung für ihre

Erleuchtung: Eine Steckdose. 

♡ In- und Outdoor geeignet

♡ inkl. Stromkabel 

♡ Bedienung der LED Stripes über Fernbedienung. Jegliche Farbkombinationen denkbar.

♡ Dimmbar

♡ Maße: 100 cm x 60 cm x 11 cm

=> Mietpreis 160€
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Auch unsere Buchstaben aus Buchenholz sind stets ein Hingucker. Jeder Buchstabe

wurde aus heimischem Holz extra für uns angefertigt und ist durch die jeweilige Maserung

einzigartig.  Wie auch unsere anderen XXL Buchstaben ist der Einsatzbereich vielfältig: Bei

der freien Trauung, beim Sektempfang, an der Tanzfläche, unter der Bartheke, als

Fotohintergrund oder als Background für den Tisch des Brautpaares - alles ist denkbar.

♡ In- und Outdoor geeignet

♡ Material: Buchenholz

♡ Abmessungen pro Buchstabe (z.B. M): 490 x 1000 x 60 mm 

=> Mietpreis 150€

XXL-Buchstaben "WoodLove"
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XXL-Buchstaben 
"Mr & Mrs Wood"



Auch unsere Buchstaben aus Buchenholz sind stets ein Hingucker. Jeder Buchstabe

wurde aus heimischem Holz extra für uns angefertigt und ist durch die jeweilige Maserung

einzigartig.  Wie auch unsere anderen XXL Buchstaben ist der Einsatzbereich vielfältig: Bei

der freien Trauung, beim Sektempfang, an der Tanzfläche, unter der Bartheke, als

Fotohintergrund oder als Background für den Tisch des Brautpaares - alles ist denkbar.

♡ In- und Outdoor geeignet

♡ Material: Buchenholz

♡ Farbe: weiß

♡ Abmessungen pro Buchstabe (z.B. M): 490 x 1000 x 60 mm 

=> Mietpreis 170€
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Zinkwannen
D I E  K Ü H L E  E C K E

3x Zinkwannen 

=> 15€/Stück

3x Zinkeimer

=> 5€/Stück

=> Mietpreis 50 €/Set
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#Ontour
I N  K O B L E N Z  

U N D  U M G E B U N G
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#Ontour
A U F  D E M  

K L O S T E R G U T  B E S S E L I C H
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#Ontour
A M  B O D E N S E E



#Ontour
I N  D Ü S S E L D O R F  
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#Ontour
A U F  E I N E R  

W I N T E R H O C H Z E I T

Photos made by sina.fotografiert








mixdeinevent@gmail.com

www.mixdeinevent.de

0178 I 3597310




Instagram:

@mixdeinevent

Lynn Valler 

Am Leymberg 17

56075 Koblenz

Besuchen Sie uns in unserem Showroom (in Eitelborn): 

Nach individueller Absprache möglich.


